

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» за спеціальністю 051 «Економіка» з підготовки фахівців на другому рівні вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну**

В умовах очікуваного динамічного перетворення економіки України, зміни її структури та географії розташування галузевих центрів та транспортних хабів значення набуває відповідні компетенції фахівців економічного профілю. До загальних теоретичних знань в сфері економіки важливості набувають компетентності з зовнішньоекономічного планування та маркетингової комунікації, вибудовування аналітично-розрахункових процесів в партнерських відносинах, що обумовлює доцільність підготовки спеціаліста за спеціальністю 051 Економіка.

Освітньо-професійна програма «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» реалізується відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки від 04.03.2020 р. №382). Індивідуальну підготовку за програмою можна пов'язати із можливістю вивчення дисциплін за власним вибором, тобто з урахуванням майбутнього місця роботи, що вкрай актуально для студентів останніх років навчання, а також із наявністю науково-дослідної практики, зміст якої також залежить від особистих інтересів здобувача. Реалізація освітньої програми передбачає: опрацювання концепцій корпоративного управління, засвоєння основ міжнародного бізнесу, поглиблення знань з обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, впровадження інноваційних технологій у професійній діяльності.

На підставі результатів ознайомлення із змістом рецензованої освітньо-професійної програми вважаємо її як таку, що спрямована на забезпечення якісної підготовки здобувачів на другому рівні вищої освіти магістрів за спеціальністю 051 Економіка в сфері корпоративного управління та міжнародної економічної діяльності.

Маркетинг-директор ТОВ «Тотал  
Принт» (Київ, Україна)

Марциновський В.В.

Член Європейської  
Маркетингової Академії, ЕМАС  
(Брюссель, Бельгія) з 2018 р.  
Посвідчення № 199800

Учасник дослідницьких програм  
національного наукового центру  
Франції ім. Ф. Міттерана BNF du  
Rez-de-Jardin (Париж, Франція) з  
2018 р. Посвідчення № 2018-  
03174368

02.05.2023

Підпис Марциновського В.В.

Засвідчено

Директор ТОВ «Тотал  
Принт» Кошиць

